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A Szent Korona maga a magyar nemzet! 

Immár ezer éves történelme alatt a Szent Korona mindig szoros kapcsolatban volt nemzetünk 
testi-lelki épségével, életével és fennmaradásával. Sorsunk részese és alakítója volt 
mindenkor, osztozott dicsőséges győzelmeinkben és szégyenteljes bukásainkban egyaránt. Ő 
volt a magyar szabadság és függetlenség megtestesítője és életelve, jó időkben fényes napként 
ragyogott egünkön, a rabság és megaláztatás napjaiban csillagként vigasztalt és vezérelt 
bennünket a sötétben. Ismételten kivezetett bennünket a nyomorúság mélységeiből, és mint a 
hamvaiból megújuló legendás főnixmadár, példát mutatott feldúlt országunk újjáépítésére. 
Eszmény és jelkép volt, melyre felnézhettünk, és a benne rejlő titkos erőforrás látható 
bizonyítéka is. Szellemi gyökerei kilenc és fél évszázadon át mélyen belenőttek a magyar 
lelkületbe: lehetséges volna, hogy az utóbbi ötven év teljesen kiirtotta őket?(...) 

            A Szent Korona csak akkor kerülhet méltó helyére a magyar közéletben – törvénytől és 
koronaőrségtől függetlenül –, ha a magyar először lelkében a helyére teszi. Oda, ahova való: 
benn, az emberi szívek legközepén. Ha majd a magyar szívekben a főhelyen ragyog a 
magyarságnak ez a saját, különleges kincse, ez a nagy és szent nemzeti érték, melyben a mi 
saját, különleges kereszténységünk és magyarságunk, egész történelmi felvállalásunk és 
küldetésünk megtestesül, akkor majd nem vitatkozni és érvelni kell azon, hogy mi legyen a 
Szent Korona jövője, mert minden magyar egy szívvel fogja tudni és egy ajakkal fogja 

kiáltani: a Szent Korona a mi egész jövőnk.(...) 

            Akkor majd nem vitatéma lesz többé a Szent Korona, hanem vezérelv és vezércsillag. 
Csodálatosan fog kibontakozni szemeink előtt egy új kor, a Szent Korona korszaka. Mert a 
Szent Koronában nem csupán egy megtisztult kereszténységet és megszentelt magyarságot 
fogunk felismerni, hanem egy új nemzeti otthon, egy új nemzeti épület alapjait és szerkezetét 
is. Az őseink által világosan kijelölt politikai formák mellett fel fogjuk ismerni a sajátosan 
keresztény és magyar társadalmi és gazdasági berendezkedés egészséges formáit is. Rá 
fogunk döbbenni, hogy a Szent Korona országában nem lehetnek társadalmi és gazdasági 
elnyomottak sem, hogy az önzés és a habzsolás nem megengedhető életformák, hogy 
kapzsinak és könyöklőnek nincs  helye a Szent Korona országában. 

            Rá fogunk döbbenni, hogy a Szent Korona legbensőbb lényege a Szeretet. Isten és 
embertestvéreink iránt. 

            És akkor ismét virágos kert lesz híres Pannónia. A Boldogasszony és az egymásra 
talált magyarság és testvérnépei boldog virágoskertje.  

(Részlet a 2002-ben kiadott,  A korona országa c. könyvéből) 
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